

描仁瑞拉廠商聯合會舉行成立50週年金禧 商總施東方理事長委派林榮輝執行副理事長 偕同多位領導應邀出席盛會並任大會主講人



圖一林榮輝執行副理事長擔任大會主講人。圖二林榮輝執行副理事長與描仁瑞拉市長張僑利交流溝通。圖三和圖四林榮輝執行副理事長等本會出席領導就坐主賓席。圖五和圖六林榮輝執行副理事長等本會出席領導與其他受邀嘉賓合影。圖七和圖八本會出席領導和其他受邀嘉賓與描仁瑞拉廠商聯合會領導合影。圖九描仁瑞拉廠商聯合會理事長張錦繡向林榮輝執行副理事長頒贈感謝狀。

菲華商聯總會訊：描仁瑞拉廠商聯合會于4月20日（星期六）晚上，假座東海皇宮酒家，舉行慶祝成立五十週年慶典。會場賓客如雲，氣氛熱烈，盛況空前。

大會主席理事長張錦繡致詞，名譽理事長陳著遠和張昭和（亦是本會名譽理事長）分別發表講話。描仁瑞拉市長張僑利出席並致詞。

菲律賓貿工部長Fred Pascual、恢復治安運動創會會長洪玉華女士、本會理事長施東方博士、參議員張僑偉和描仁瑞拉副市長Lorena C. Natividad分別視頻致賀。菲華友好團體嘉賓、代表等應邀出席典禮儀式。

是日本會理事長施東方委派執行副理事長林榮輝偕同多位領導，應邀出席盛會並任主講人。林榮輝執行副理事長在致詞中代表本會一致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝今晚大會圓滿成功，該會會務昌隆興旺，在座各位青春永駐。

林榮輝執行副理事長說：描仁瑞拉近來在歷屆政府的有力領導和市民的積極配合下，各方面的建設都有快速的進步和出色的表現。張僑利市長上任後，展開一系列大刀闊斧的革新，市容更加繁榮昌盛。疫情期間，描仁瑞拉在時任市長張僑倫先生的卓越才能領導下，採取果斷和親力親為的治理風

格，使貴市成為全首都地區甚至是全菲應對疫情計劃最好的城市之一，贏得了無數讚譽和認可。

林榮輝執行副理事長說：貴描仁瑞拉廠商聯合會亦對描仁瑞拉市今天的成就，做出了巨大貢獻。貴會在促進貴市的經濟繁榮、各行各業欣欣向榮，以及向市民提供社會服務方面，積極與市政府配合，使貴市的面貌煥然一新，市民所獲福利與日俱增，生活大獲改善。

林執行副理事長說：商總也要藉此機會，感謝貴會多年來對本會的支持，以及積極參與本會的各項方案和各種項目。貴會多位理

事長包括故姚榮輝、故楊海章、故施文界和張昭和先生都曾任過商總理事長。商總本屆的主要工作，是在商業上爭取外來投資，特別是吸引外資來參與本國的基礎設施建設、以及發展礦業、農業、工業和旅遊業。希望貴會今後能繼續與本會配合，協助政府推動本國工商各業的進展，以及促進國家經濟的繁榮，為民眾謀取更多福祉。

該會副理事長亦即本會科技資訊共同主任許天恩致謝詞，對每一位嘉賓表示衷心感謝和敬意。

該會財政主任余日煥領禱，Francis Bonnevie和Karen Nicole Piccolo擔任大會司儀。

華社救災向PAOCC主任Joselito Nicodemus 移交一批物資以分發給中業島數百個家庭



華社救災基金訊：本基金應總統反有組織犯罪委員會（PAOCC）執行官Gilberto DC Cruz請求，于4月19日（星期五），向菲律賓西部中業島（Pag-Asa Island）數百個家庭分發60袋大米、5箱HAPEE牌牙膏和40雙GIBI牌鞋子等救濟品。該批物資已於翌日，由PAOCC代表分發給受惠者。

是日上午，PAOCC主任Joselito Nicodemus親赴商總大廈，接受該批贈送物資。

移交儀式由商總執行副理事長林榮輝、董事兼福利主任洪文檀、秘書長顏長江博士、福利副主任許燦榮、柯順慶、吳永堅；中國商會董事吳清泉；校友聯主席楊安雄；菲華聯誼總會副理事長姚金鎮；新聯公會秘書長黃書貺；華僑工商聯副會長莊雄彪、秘書長林志鵬等代表華社主持。

本基金11個成員單位分別為菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會、旅菲各校友會聯合會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯公會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。

圖示：

上圖商總執行副理事長林榮輝等華社救災基金各成員單位領導與PAOCC主任Joselito Nicodemus互動。

下圖本基金贈送的救濟物資。移交贈送物資。